

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Великолепная благодарность (Велеколепный Век Кёсем )

За окном была весна. 1617 год за двором. На второй день после похорон самого молодого (Стал первым молодым Султаном в то время) Падишаха на это время...

На трон сел брат Ахмеда Султана (умер в 27) Мустафе было кажется 25 когда сел на трон. 1617 год на дворе... На второй день после коронации своего сына, Халиме Султан шла к Сафие Султан по благодарить её, за то что Мустафа стал Султаном. Халиме была в том платье, что на коллаже (Халиме Султан в ярком красном)... — Скажите Сафие Султан, что я пришла благодарить Султаншу. — Сказала страже и они вернулись через не которое время к ней. — Она ждёт вас. — Ответил охранник Халиме Султан. Халиме вошла и за ней закрыли дверь. — Мы ждали тебя Халиме. — Сказала Сафие. — Ты пришла благодарить? — Спросила она. — Да Султанша, я благодарна что посадили сына трон. — Ответила Халиме. — Но я не знаю как вас отблагодарить. — Прикусила губу Халиме. — Не переживай Халиме, я даже знаю как ты это сделаешь. — Посмотрела с низу в верх хитро. — Подойди Халиме сюда ближе... — Халиме Султан подошла на три крока к госпоже и ждала дальше. — Ещё ближе. — Сказа властным голосом Сафие. — Халиме подошла. — А теперь на колени Халиме. — Сказала Сафие, Халиме смотрела и не доконца понимала что будет потом... — Подойди со всем рядом к ногам Халиме. — Она подошла к Старшей Валиде... — Отлично Халиме... — Сказала Сафие...

Сафие Султан убирала платье чтоб оно не мешало сосать Халиме. Она убрала в разные стороны платье своё и Халиме Султан увидела киску Султанши. — Думаю это будет хорошая благодарнось Халиме Султан. — Закончила речь. — Начинай благодарить Халиме...

Халиме Султан не спеша подошла языком своим к киске Сафие Султан и начала лизать сверху вних малые половые губы, через семь минут Сафие Султан чувствовала близость оргазма, руками держалась за ручки своего кресла на котором она сидела. Халиме пропихнула в влагалище свой язык и интенсивно двигала языком, ей это нравилось она получала удовольствия и видела Султанша скоро почувствует оргазм.

Она своим указательным пальцем, начала мастурбировать анус Сафие Султан и так минут три. От малых половых губ, к наружном отверстию уретры. Так, Халиме почти всю киску Султанши пыталась захватить и у неё получалось это.

Вод вод Сафие скоро получит оргазм от благодарности жены своего покойного сына, который умер 14 лет тому, эти 14 лет правил внук Сафие: Ахмед. Теперь Мустафа...

Халиме Султан лизала теперь клитор и лобок, но больше всего она лизала клитор, чтоб Сафие кончила. Сперма начала идти на правую руку Халиме, она слизывала сперму с руки, которой мастурбировала анус Сафие Султан. Сафие почувствовала что пару мгновений и от она кончит, благодаря Халиме Султан. Халиме прижимала язык к влагалищу и клитору Султанше, сперма шла на руку дальше, Халиме не обращала внимание, она продолжала благодарить. С Сафие Султан сильно застонала, это был знак что она кончила, Халиме увлеклась киской госпожи, но через пару секунд она закончила...

— Нам понравилось Халиме, как ты отблагодарила нас. — Сказала она. — Я счастливая, что вы не только почувствовали оргазм и кончили от моего сосание, а от того, что вам понравилось госпожа... — Сафие улыбалась. Халиме тоже. — Идти же сюда крошка. — Халиме не спеша поднялась к госпоже и Сафие положила руки свои на щеки её и страстно и вто время поцеловала Султаншу. Халиме после поцелуя облизала нижнюю губу и посмотрела на Сафие.

Сафие через две минуты начала целовать всё также страстно и сладко Халиме Султан. Сафие Султан положила около плечей параллельно с грудью Халиме и ласкала в этом раёне, и похлаживала правую часть попы Халиме своей правой рукой, а потом и обома руками ласкала её упругую, пышную и сладкую попу. А потом и восем сжимала её во время поцелуев с Халиме. Халиме Султан целовала и лизала уголки губ госпожи как с правой стороны, так и с левой стороны губ Сафие. Потом нежно укусила выступ и лизнула выступ Халиме. Потом по углублению водила языком и также по выступу. Потом Халиме Султан под правым ухом лизала у Сафие Султан, и под левым также лизала. По завистку уха (верхняя часть уха) она водила языком и посасивала. Сверху вниз по завистку уха как левого, так и правого целовала с верха в низ, целовала Халиме Султан. Халиме Султан лестничную мышцу и трапециевидную мышцу, с левой стороны и с правой. Потом она соснула пару раз подбородок её и целовала горло Султанше. Халиме, положила свои руки на грудь Сафие и сжимала и мяла её пышную грудь. Сафие Султан стогнала от удовольствия. Потом Халиме Султан начала целовать между границами её груди, потом она остановилась около платье Султанши. Халиме начала снимать страстно и жадно с Сафие её платье, Сафие помогала Халиме себя раздевать. Халиме лизала и целовала до конца границ груди Сафие... Халиме начала облизывать верхнюю часть левой груди госпожи. Потом и всю левую грудь и приступила к посасиванию левой соски. Халиме всё это повторила на правой груди. Начала с верха облизывать до конца и сосала сосок на правой груди Султанши.

Халиме Султан целовала от груди к пупку своей госпоже. Сафие Султан взяла деревянный strapon с под кресла, он был шлифованный и приятный для руки. Сафие Султан, проприкнула strapon как можно глубже себе в киску и взяла левой рукой свою Султаншу за руку и повела к своей кровати. Сафие начала мять и сжимать грудь Халиме, она стогнала от рук госпожи, Потом Сафие провела по широчайшим мышцам (под руками) и до попы Халиме. Сафие Султан освободила Халиме Султан от платье и начала вновь сжимать и мять грудь Халиме.

Сафие облизала как левую так и правую верхнюю часть груди, также потом и всю грудь: левую и правую, и посала соски. Потом спустилась и от сосала у Халиме Султан, Халиме Султан как бы царапала спинку Султанше, но следов почти не было. Халиме Султан почувствовала оргазм, через десять минут она кончила от того, что сосала Сафие Султан. Сафие взяла свой strapon и запихнула в киску Халиме Султан, обхватила её упругую попу и трахала Сафие свою Султаншу, двигая straponом глубже в Халиме, и прижимала попу её к себе. Потом она кончила в Халиме, взяла за руку и положила Халиме на кровать на спинку. Она залезла на Халиме в вошла в неё и начала трахать. Халиме сжимала попу Сафие, а руки Сафие были около лица Халиме, на кровати около лица. Сафие Султан кончила трахать Халиме Султан, вытащила strapon, облизала его и запихнула в Халиме Султан, сама легла на кровать на спину, Халиме в вошла в госпожу и начала трахать её. Сафие сжимала попу Халиме, Халиме почти лежала на Сафие так как и Сафие пару минут назад.

Через минут 15, Сафие кончила, Халиме вытащила strapon и запихнула в попу Сафие и начала трахать в попу. Сафие стогнала, Халиме трахала госпожу и так 20 минут, пока госпожа не кончила. Халиме вытащила strapon Сафие Султан села на кровать и они облизывали strapon на котором была сперма госпожи. Сафие Султан вновь запихнула по глубже себе свой strapon, и вошла в попу Халиме, но перед этим, она положила её на живот. Сафие трахала straponом Халиме минут 16. Халиме сладко стогнала от удовольствия. Сафие увидела что

Халиме испытывает оргазм, вытащила strapon, села на кровать посадила Халиме и вновь Сафие трахала straponом Халиме. Когда Халиме вновь испытала оргазм, они поменялись местами. Теперь, Халиме Султан трахала straponом Сафие Султан. Потом Сафие развернулась к Халиме лицом, они начали целоваться минут 26. Потом Халиме взяла за руку госпожу и повела к её столу.

Халиме посадила вновь на strapon Сафие Султан и начала трахать Султаншу и так 14 минут, пока Сафие не испытала оргазм. Потом они поменялись местами. И Сафие Султан, начала трахать Халиме Султан straponом... Потом Халиме испытала оргазм, Сафиел положила на стол Халиме на живот и начала трахать в попу Сафие свою Халиме и так 19 минут, пока Халиме не испытала оргазма.

Сафие Султан положила Халиме на спину и почала трахать её между границами её груди. Султанша правой рукой мастурбировала анус Халиме Султан и так 12 минут, пока не испытала оргазм Халиме Султан. Потом они поменялись местами, Халиме так же мастурбировала анус Султанши и трахала straponом Сафие Султан, между границами её пышной груди.

Вод их секс подходил к концу. Потом Халиме Султан взяла strapon и дала Сафие. Она положила его на стон и подала платье своей Султанше. и поцеловала Халиме пару раз. Она взяла своё платье и оделась, села за стол. — Нам понрвалися хальвет, Халиме Султан, я позову тебя Халиме. — Радостно и счастливо сказала Султанша. — Мне приятно, что вам понравилась моя благодарность, ну хальвет наш, мне тоже было хорошо. — Сказала Халиме. Сафие поцеловала Халиме и поласкала попу Султанши.